
 Ata da 13ª décima Terceira Sessão 
Ordinária – do Quarto  Ano 
Legislativo da Sétima Legislatura.  

 

Reuniram-se aos dias trinta (30) de agosto de dois mil e vinte quatro, às nove 

horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento do 

quarto ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: Alberth 

Sullyvan Silva Moreira; Antônio Gomes Rodrigues Filho; Abimael Silva e 

Silva;  José Alves Pereira; José Victor de Freitas Costa; Maria Francisca 

Oliveira Pontes Chaves e Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes. Com 

ausência dos vereadores: Ferdinan Campos Lima ; Aurea Cristina Costa 

Flor; Jailson dos Reis Silva; Sebastiana Sousa Silva; Francisco Alison 

Lima Araújo; Maurício do Nascimento Reis; Maria Madalena Araújo e 

Francinete Nascimento da Cruz. O Presidente desejou bom dia a todos os 

presentes na galeria, agradeceu a presença de todos os ouvintes e pediu para 

a 1° secretária, que fizesse a chamada dos vereadores presentes, depois de 

constatado o número legal do quórum, declarou aberta a presente sessão 

ordinária, e invocando a proteção divina convidou a vereadora: Francisca 

Pontes, para fazer a leitura da Bíblia Sagrada, a saber: Isaías, capítulo 6. Em 

seguida, o Presidente colocou à ata da 12ª sessão ordinária em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Simultaneamente, o Presidente solicitou para a 1° 

secretária que fizesse a leitura da pauta: INDICAÇÃO N° 087/2024, DE 

AUTORIA DA VEREADORA CECI (PL); INDICAÇÃO N° 088/2024, DE 

AUTORIA DA VEREADORA CECI(PL); INDICAÇÃO N° 089/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALBERTH SULLYVAN(PL); INDICAÇÃO N° 

090/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ALBERTH SULLYVAN(PL);  

INDICAÇÃO N° 091/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ALBERTH 

SULLYVAN(PL). Em Seguida, o Presidente agradeceu a todos que estão 

acompanhando pela galeria e pelas redes sociais. Em ato contínuo, o 

Presidente deu inicio ao pequeno expediente e  franqueou a palavra ao 

vereador Alberth Sullyvan; Que desejou bom dia a todos os presentes na 

galeria; Agradeceu a Deus pelo dom da vida; Cumprimentou a Mesa Diretora 

na pessoa do Presidente e toda a Edilidade. Apresentou e defendeu suas 

indicações, relatando que após visitas, foi obsevado a condição dos 

reservatórios do povoado, sendo a primeira indicação de n° 089/2024, que 

solicita ao Executivo Munilcipal  a troca da caixa d’água e o reservatório  de 

água do povoado trilha 410. Em seguida, apresentou sua segunda indicação de 

n° 090/2024, que solicita ao Executivo municipal reforma na estrutura e 

instalação de uma nova caixa d’água no povoado nova esperança. Por fim, 

apresentou sua terceira indicação de n° 091/2024,  que solicita ao executivo 

municipal a construção de um redutor de velocidade (lombada), na rua são luís 

esquin com a rua do campo, no povoado segundo núcleo. Finalizou, 

agradecendo a todos. Em seguida, o Presidente finalizou o pequeno 

expediente e deu início ao grande expediente, franqueando a palavra ao 

vereador Gomes Filho; Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria; 

Cumprimentou toda a edilidade e o Presidente. Pontuou sobre a fala do nobre 

colega parlamentar sobre o povoado 410. Pontuou que o atual gestor foi no 



410 e prometeu que com 30 (trinta) dias a bomba seria trocada, ocorre que não 

foi e a atual não é suficiente para o povoado. Em seguida, mencionou que a 

bomba de 15(quinze) não atende ao povoado. Esclareceu sobre não ser 

candidato  a reeleição; Em seguida, esclareceu que o seu partido estava com o 

atual gestor e esclareceu que não iria apoiar o atual Gestor. Mencionou que 

nunca atrapalhou ninguém e que não iria contra seus princípios. Pontuou sobre 

a farra com o dinheiro público, caminhonetes cheias de cerveja e os povoados 

sem bomba.Pontuou sobre a Upa fechada e que nada acontece. Esclareceu 

que o ex prefeito deixou mais de 20 milhões recursos na conta da prefeitura. 

Parabenizou o ex- gestor, pois no seu governo as coisas acontecia nas 

comunidades. Declarou seu total apoio ao candidato Arnoldo do frango e vice 

Francisca Pontes. Pontuou sobre os contratados do município e que a 

prefeitura não irá aguentar.Aparte  a vereadora Francisca Pontes; Mencionou 

sobre os gastos ilícitos do dinheiro público, com bebidas alcóolicas; Que é 

inadmissível esse comportamento e que no dia das mães não acontecem os 

eventos de valorização. Retornando a fala para o vereador Gomes Filho, 

Mencionou que a principal fonte de renda do município vem da cultura e 

informou que não acredita que o povo tem o  governo que merece. Finalizou, 

agradecendo a todos e pontou que o poço da terceira está quase perdido. Em 

seguida, o Presidente franqueou a palavra ao vereador Abimael silva; Que 

desejou bom dia a todos os presentes na galeria; Cumprimentou a Mesa 

Diretora e toda a Edilidade.Agradeceu a todos os eleitores que lhe recebem 

com amor e gratidão. Pontuou que está feliz, por fazer uma campanha honesta 

e pelo atual Gestor ser bem recebido. Parabenizou por todas as obras já 

realizadas no município, pelo tratamento e atendimento da Upa, com os 

munícipes. Pontuou que para quem precisa de Saúde do nosso município, ela 

é excelente. Esclareceu que o setor da Saúde, tem melhorado sim. Por fim, 

agradeceu a todos pela oportunidade. Em seguida, o Presidente franqueou a 

palavra ao vereador Victor Misquici; Que desejou bom dia a todos os 

presentes na galeria; Cumprimentou a mesa Diretora na pessoa do Presidente 

e toda  a Edilidade. Agradeceu a presença de seu amigo lô. Parabenizou por 

todas as indicações apresentadas, em especial o centro de especialidades, 

equipe organizada e que atende o povo com maestria e que o povo diminuiu as 

reclamações, devido o atendimento de qualidade. Parabenizou a equipe da 

UPA, por cuidar da população com todo amor e dedicação. Pontou que a 

equipe da Saúde está de parabéns, juntamente com a maternidade. Finalizou 

agradecendo a todos. Em ato contínuo, o Presidente convidou a vereadora 

Francisca Pontes; Que desejou bom dia  a todos os presentes na galeria; Fez 

indicação verbal para escola juvenilha, pontuou sobre a ausência de ventilador 

e ar condicionado nas salas;  Solicitou que ocorra a reforma nas escolas, 

devido o calor excessivo. Esclareceu que não será candidata a reeleição e que 

apoiará seu irmão Antônio construção, como candidato. Solicitou uma correta 

distribuição de água nos bairros. Finalizou, agradecendo a todos os presentes. 

Em ato contínuo, o Presidente convidou a vereadora Vanusa Ibiapino; Que 

desejou bom dia  a todos os presentes na galeria; Cumprimentou a Mesa 

Diretora, na pessoa do Presidente Peixoto  e toda a Edilidade. Pontuou sobre 

os seus colegas que não serão candidatos; Esclareceu que respeita e que não 

se trata de perseguição em relação ao partido União Brasil. Pontuou sobre o 



poço do brejo velho que deu problema e afirmou que a gestão trocou a bomba 

e o quadro. Pontuou que a equatorial tem que trocar o transformador, pois os 

problemas da bomba são oriundos das falhas de energia. Defendeu  a bandeira 

do seu candidato, pontuou que observa trabalho e compromisso do seu 

candidato, atual Gestor do município. Pontou que os nobres colegas deve 

apresentar as propostas de governo do seu candidato na tribuna. Finalizou, 

agradecendo a todos os presentes e afirmando que não se deve trocar o certo 

pelo duvidoso. O Presidente agradeceu a presença de todos e nada mais 

havendo ou constando declarou encerrada a presente Sessão. 

 


